1 Kuldo oldal

Valtozok Jelentés
seq : (0,1) a kiildés alatt levo
keret azonositdja
ack : (0,1,error,none) nyugta a fogaddotol
data : ... kildend6 adat
tout : boolean az 1dozito lejart
timer : integer az 1dozito szamlaloja

Kezdeti allapot

- tokenek az 1, 4 helyzetben

- seq = 1
Atmenet ‘ Feltétel ‘ Akcid
New true ‘ new(data); seq:=seq+1(mod 2)
uzenetet vesz at a varakozo sorbdl és tovabblépteti az azonositot
D true INITIATE (transD,seq,data);
ack:=none; time:=ty;
tout:=false;
kezdeményezi a (seq,data) keret atvitelét
A_ ack=seq ‘ ;
a vart nyugta fogadasa
Ay ack=seq+1(mod 2) | ;
nyugta ismételt fogadasa
K ack=error ‘ ;
torzult nyugta fogadasa
T tout=true ‘ ;
az 1dozito lejart
Clock lrue time:=time-1;
if time=0 then tout:=true
az 1dozito csokkentése

partnernél kezdeményezett eljaras
transD (p1:(0,1), pa:...):

case transmission of

correct : seqnb:=py; data=p;;
ETTONEOUS :

loss : ;

seqnb:=error;




2 Fogadé oldal

Valtozok Jelentés
exp : (0,1) a kovetkezo-vdrt valtozo,
kovetkezo-vdart+1(mod 2)
azonositoju keret kertl
legkozelebb elfogadasra
seqnb: (0,1,error,none) a fogadott keretben érkezett
azonosito
data : ... a fogadott keretben érkezett
adat
Kezdeti allapot
- token a 3 helyzetben
-exp = 1
- seqnb = none
Atmenet Feltétel ‘ Akcid
Use true ‘ use(data); exp:=exp+1(mod 2)
a vett lUzenetet a kimeno varakozo sorba tovabbitja
és tovabblépteti a kovetkezo-vdrt valtozot
A true INITIATE (transA,exp);
seqnb:=none;
tout:=false;
kezdeményezi az (exp) nyugta atvitelét
Dy seqnb=exp+1(mod 2) | ;
a kovetkezo vart keret fogadasa
D_ seqnb=exp ‘ ;
keret ismételt fogadasa
K ack=error ‘ ;
torzult keret fogadasa

partnernél kezdeményezett eljaras
transA (p:(0,1)):

case transmission of

correct : ack:=p;

ETTONEOUS :
loss : ;

ack:=error;




